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Семнадцатый сезон

	
	Латвийская ассоциация в поддержку школ
с обучением на русском языке (ЛАШОР)

А также:

(Инновационный учебный центр «Идея»
(Латвийская ассоциация преподавателей
русского языка и литературы (ЛАПРЯЛ)

(Латвийское общество русской культуры (ЛОРК)
(Общество «Книги детям»

(Общество «S.T.A.R.S.»


Татьянин День – Праздник русской культуры и образования в Латвии

 2016 год

Положение о конкурсе изобразительного искусства

Организатор конкурса: Инновационный учебный центр «Идея», ЛАШОР 
Тема конкурса: Век русского кино.
Русский кинематограф ( относительно недавнее, но чрезвычайно убедительное приобретение русской культуры, органично развивающее достижения всех других её форм (литературы, живописи, музыки и театра). Его неоспоримой всемирной славой может гордиться каждый, кто русскую культуру почитает. 
Признание русскому кинематографу принесли его новаторские шедевры, оказавшие влияние на мировое кино, прекрасные актёры и талантливейшие режиссеры. На всех своих этапах развития, начиная с дореволюционного немого кино, русский кинематограф был авангардным для своей эпохи явлением.

 Самый яркий и длительный период русского кинематографа в значительной степени совпал во времени с советской историей, которая обогатила и неразрывно связала русское кино с культурой других народов, тем значительно расширив кругозор русской культуры. Ниже мы приводим очень краткую справку, основанную на выдержках из Википедии, чтобы хоть мельком обозначить биографию и вершины русского кинематографа.
Первый киносеанс в России состоялся 4 (16) мая 1896 года в Санкт-Петербурге в летнем увеселительном саду «Аквариум». С 1900 до 1918 года российское кино бурно развивалось, было очень распространено и популярно.


 С 1906 до 1920 года работает Александр Ханжонков предприниматель, организатор кинопромышленности, продюсер, режиссёр, сценарист, один из пионеров русского кинематографа. В 1911 году на экраны выходит первый в России полнометражный фильм «Оборона Севастополя», совместно поставленный Ханжонковым и Гончаровым. В 1912 году компания выпускает в прокат первый в мире мультфильм, снятый в технике объёмной анимации — «Прекрасная Люканида, или Война усачей с рогачами». С начала 1910-х годов компания Ханжонкова становится лидером российского кинопроизводства.


В 20-е годы новаторское советское кино, призывавшее к мировой революции, вызывало интерес во всём мире. Особенное признание получили работы Дзиги Вертова и Сергея Эйзенштейна, которые значительно повлияли на развитие мирового кинематографа.


Достижением советского кинематографа в 30-е годы стало создание особого киноязыка, который соединил в себе реалистические традиции русского сценического искусства с новейшими техническими приемами. На широкий экран вышли фильмы «Веселые ребята», «Цирк», режиссера Григория Александрова, «Богатая невеста» и «Трактористы» режиссёра Ивана Пырьева. Развивался художественно-исторический кинематограф, получивший наиболее яркое свое воплощение в фильме «Чапаев» режиссёров братьев Васильевых.


В послевоенные годы стали известны такие кинохудожники, как Сергей Бондарчук, мастер грандиозных батальных сцен («Война и мир», «Ватерлоо»). Несмотря на цензуру и запреты, в Советском Союзе во второй половине XX века было создано огромное количество талантливых работ, шедевров мирового кинематографа ( фильмы Григория Чухрая, Марлена Хуциева, Михаила Калатозова, Ларисы Шепитько, Андрея Тарковского, Сергея Параджанова, Никиты Михалкова, Андрея Михалкова-Кончаловского, Алексея Германа, Киры Муратовой. Признаны как непревзойдённые художники-философы мультипликационного кино Иван Иванов-Вано, Фёдор Хитрук, Юрий Норштейн.

Первое десятилетие после распада СССР российское кино находилось в упадке. В 2000-х годах появляются кинокомпании, которые занимаются массовым производством телевизионных фильмов и сериалов. К современным режиссёрам художественного кино относятся Никита Михалков, Павел Лунгин, Карен Шахназаров, Александр Сокуров. Известны своими работами Валерия Гай Германика, Алексей Попогребский, Кирилл Серебренников, Алексей Мизгирёв, Андрей Звягинцев, Алексей Учитель, Сергей Лобан, Рената Литвинова, Фёдор Бондарчук и Тимур Бекмамбетов и другие.

Участники конкурса: учащиеся 1-12 классов, а также их родители, педагоги.

Цель конкурса: привлечь интерес школьников и учителей к российскому кинематографу, помочь раскрыться воображению школьников, выявить и поощрить таланты школьников и учителей.

Условия конкурса. На конкурс принимаются изобразительные работы, иллюстрирующие образы, созданные в произведениях различных видов кинематографического творчества (в игровых, мультипликационных фильмах) или отражающие впечатления после просмотра кинофильмов российских режиссёров.
На конкурс принимаются работы, выполненные в разных изобразительных техниках:

1) рисунок и живопись

2) объёмная композиция, персонажи-куклы

3) киноафиша

Работы будут оцениваться по возрастным группам. Отдельные группы – учителя, родители.
На конкурс принимаются индивидуальные и коллективные работы.

Работы, подаваемые на конкурс, должны полностью соответствовать теме и, желательно, пройти предварительный отбор в школе.
Организаторы конкурса сделают всё от них зависящее для того, чтобы сохранить и вернуть неповрежденными поданные на конкурс работы, но вместе с тем не несут ответственность за их сохранность.
Требования к оформлению работ. Поданные на конкурс работы должны быть аккуратно оформлены и приспособлены для размещения на выставке.
В нижнем правом углу конкурсной работы должна быть наклеена бирка с указанием
1) названия работы (желательно также с указанием названия кинопроизведения, если работа выполняется по его мотивам),
2) именем и фамилией автора работы, 
3) его возраста, 
4) класса и названия учебного заведения, 
5) именем и фамилией педагога (если школьник выполнил работу под руководством педагога)
Все детали объёмной работы должны быть надёжно закреплены; работа должна быть обеспечена упаковкой, позволяющей перемещать экспонат к месту выставки. Работы на толстом картоне или в рамках должны быть снабжены двумя петлями для подвешивания. 

Рисунок или живопись могут быть выполнены акварелью, карандашами, пастелью, маслом и другими средствами на плотной бумаге, картоне или в различных техниках росписи по ткани. У работ должны быть паспарту спокойных, неярких тонов, шириной не менее 1 см и не более 6 см с каждого края. 

Объёмные композиции или персонажи кинематографических произведений могут быть выполнены в любой технике декоративно-прикладного искусства, и должны быть надежно закреплены на основе-подставке и приспособлены для вывешивания или горизонтального размещения. Размеры объёмных работ – не более 80 см x 80 см x 60 см. 
Рельефные афиши могут быть выполнены в любой технике декоративно-прикладного искусства с использованием глины, структурных паст и гелей, самозастывающих масс, полимерных материалов, холодного фарфора; и должны быть надежно закреплены на основе-подставке или раме и приспособлены для экспонирования на выставке. Размеры объёмных работ – не более 80 см x 80 см x 60 см. 
К работе отдельно на листе бумаги должен быть приложен Паспорт экспоната, который является неотъемлемой частью работы. Форма Паспорта прилагается к Положению о конкурсе. 
Срок подачи работ: до 7 января 2016 года включительно (по почтовому штемпелю) работы направляйте по адресу: Ilonai Rojai, „Tatjanas diena”. Tēlotājmākslas konkurss, Krišjāņa Valdemāra iela 40/1, Rīgā, LV-1010. До 11 января 2016 года работы можно также занести в Инновационный учебный центр «Идея» по адресу: Krišjāņa Valdemāra iela 40/1, Rīgā (вход со двора) с 9.00 до 18.00. (Тел. для справок. 67506453, 29253673) 
Подведение итогов. Работы оценит жюри в следующем составе:

1. Владимир Новиков – художник и писатель, член Союза художников Латвии, Союза писателей Латвии, Союза российских писателей, председатель правления общества «Книги ( детям».

2. Николай Кривошеин – член Союза художников Латвии Латвийского Союза художников, член Профессионального Союза художников России.

3. Виктория Матисоне – художник, дизайнер.
Оценивая работы, жюри будет учитывать соответствие работы теме, цели и условиям конкурса, творческое воображение автора работы, его умение работать в выбранной технике, качество исполнения, самостоятельность и оригинальность работы.

На выставке будут представлены лучшие работы.
Имена лауреатов конкурса будут размещены 13 января 2016 года в интернете на сайте ЛАШОР www.lashor.lv, а имена лауреатов Большого приза (Гран-при) – также в газетах. Лучшие работы, отобранные жюри, будут представлены на выставке с 16 января по 30 января 2016 года в фойе театрально-концертного зала Московского культурно-делового центра «Дом Москвы» (Дом Москвы) по ул. Марияс 7, в Риге. 
Открытие выставки и презентация конкурса изобразительного искусства состоятся 16 января в 11.00. На открытии выставки состоится вручение дипломов лауреатам конкурса, а дипломы лауреатам Гран-при (Большого приза) будут вручены 24 января на сцене театрально-концертного зала Дома Москвы перед Заключительным гала-концертом Праздника (начало в 15.00).
Просим забрать работы в последний день выставки 30 января 2016 года в Доме Москвы с 15.00 до 17.00, предварительно сообщив о своем намерении администратору конкурса Ольге Пекарской, или позже начиная с 1 февраля в течении 10 дней по адресу Кр. Валдемара 40, к.1 по рабочим дням с 9.00 до 18.00. По окончании этого срока организаторы конкурса не гарантируют сохранность работ.
Организаторы конкурса оставляют за собой право изменить время и место проведения мероприятий конкурса, сообщив об этом заранее участникам конкурса.
Справки у руководителя конкурса Илоны Юрьевны Рои по телефону 67506453,
а также у администратора конкурса Ольги Владимировны Пекарской
по телефонам 67506452, 29493720 или по адресу ideja@ideja.edu.lv.
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