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Семнадцатый сезон

	
	Латвийская ассоциация в поддержку школ
с обучением на русском языке (ЛАШОР)

А также:

(Инновационный учебный центр «Идея»
(Латвийская ассоциация преподавателей
русского языка и литературы (ЛАПРЯЛ)

(Латвийское общество русской культуры (ЛОРК)
(Общество «Книги детям»

(Общество «S.T.A.R.S.»


Татьянин День – Праздник русской культуры и образования в Латвии

 2016 год

4 декабря 2015 года

Уважаемый директор школы!

Уважаемые организаторы внеклассной работы, педагоги, руководители школьных художественных коллективов!

Дорогие школьники!



Приглашаем Вас принять участие в очередном ежегодном Празднике «Татьянин День», который организует наша общественная организация ЛАШОР. Наши традиционные партнёры – Инновационный учебный центр «Идея», Латвийская ассоциация преподавателей русского языка и литературы (ЛАПРЯЛ), Латвийское общество русской культуры (ЛОРК), Общество «Книги детям» и Общество «S.T.A.R.S.». 

Семнадцатый год подряд 25 января – день Святой Татьяны, покровительницы русского студенчества, по инициативе ЛАШОР отмечается в Латвии как Праздник русской культуры и образования. Цель праздника – способствовать сохранению и развитию в Латвии русской культуры, повышению авторитета образования на русском языке, содействовать росту взаимного доверия в отношениях молодых людей разной этнической принадлежности, росту творческих возможностей учащихся и педагогов.

Мы убеждены в том, что ценности русской культуры могут содействовать сплочению латвийского общества, потому приглашаем участвовать в Празднике не только школы с русским языком обучения, но также другие школы национальных меньшинств и латышские школы. 

Прилагаем Программу Праздника «Татьянин день» 2016 года, которая включает творческие конкурсы для школьников и учителей, посвященные русской культуре, выставку работ конкурса изобразительного искусства и Заключительный гала-концерт на сцене Московского культурно-делового центра «Дом Москвы». 

Тема Праздника 2016 года ( «Век русского кино». Кинематограф ( относительно недавнее, но чрезвычайно убедительное приобретение русской культуры, органично развивающее достижения всех других её форм (литературы, живописи, музыки и театра). Его неоспоримой всемирной славой может гордиться каждый, кто русскую культуру почитает. 
1. Направляем Вам Программу Праздника «Татьянин День», Положения о конкурсах и образцы заявок на участие в театральном конкурсе, конкурсе исполнительского искусства и конкурсе каллиграфии, а также бланк паспорта экспоната конкурса изобразительного искусства
2. Просим подтвердить по электронной почте получение этого письма.
Сообщения о проекте Вы сможете находить в Интернете на домашней странице ЛАШОР www.lashor.lv. Свои вопросы, пожелания и предложения сообщайте, пожалуйста, по телефону 29447100 или по адресу tatjanin_den@inbox.lv.

С уважением,
ЛАШОР 

председатель правления
Игорь Пименов
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