ЛАШОР, «Татьянин День – Праздник русской культуры и образования в Латвии»
2020 год

Лауреаты театрального конкурса

Спектакли

Гран-при
· «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.

Первое место
· «Лето в один день» Рей Бредбери. Рижская 80-я средняя школа, театральная студия «Арт-квадрат», руководитель Вера Васильевна Кот.

Второе место
· «Из любви к искусству» О'Генри. Рижская 72-ая средняя школа, театральная студия ШИК, руководитель Николай Губанов.

Третье место
· «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.

Третье место
· «Новогоднее волшебство» Валентина Лазарева. Рижская 71-ая средняя школа, театральная студия «Маска», руководитель Иоланта Суприянович.

Диплом лауреата
· За воплощение идеи доброты и милосердия 
«Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. Театральный коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· За яркое танцевально-музыкальное оформление 
«Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане.
· За непосредственную игру и яркое чувство юмора
«Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· За пластическое решение и поиск юной души гармонии в современном мире
«Король своего Дома» Игорь Окунёв. Альтернативный театр «Mēs W Каноє». Режиссёры Евгений Гаклин (Кай Гє), Анна Горлова, Аделина Гецадзе.


Роли

Гран-при
· Мария Костылева за роль Бабы Яги в спектакле «Новогоднее волшебство» Лазарева Валентина. Рижская 71-ая средняя школа, театральная студия «Маска», руководитель Иоланта Суприянович.
· Александр Брицис за роль Джо в спектакле «Из любви к искусству» О'Генри. Рижская 72-ая средняя школа, театральная студия ШИК, руководитель Николай Губанов.

Диплом лауреата

Девочки –
· Аделина Гецадзе за роль Медведицы в спектакле «Король своего Дома» Игорь Окунёв. Альтернативный театр «Mēs W Каноє». Режиссёры Евгений Гаклин (Кай Гє), Анна Горлова, Аделина Гецадзе.
· Аделина Гецадзе за роль серой мыши-мамы Лиди в спектакле «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.
· Амалия Когане за роль Автора в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Анастасия Ильиниха за роль Деда Мороза в спектакле «Новогоднее волшебство» Лазарева Валентина. Рижская 71-ая средняя школа, театральная студия «Маска», руководитель Иоланта Суприянович.
· Анна Михайлова за роль Автора в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Валерия Лаце за роль Мальвины в спектакле «Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане.
· Валерия Чертогонова за роль белой мышки Фружи в спектакле «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.
· Василиса Лаптева за роль Автора в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Вера Позняк за роль Деллы в спектакле «Из любви к искусству» О'Генри. Рижская 72-ая средняя школа, театральная студия ШИК, руководитель Николай Губанов.
· Дана Трофимова за роль Джонси в спектакле «Из любви к искусству» О'Генри. Рижская 72-ая средняя школа, театральная студия ШИК, руководитель Николай Губанов.
· Дарья Щербакова за роль Первого Скомороха в спектакле «Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· Екатерина Бунина за роль Марго в спектакле «Лето в один день» Рей Бредбери. Рижская 80-я средняя школа, театральная студия «Арт-квадрат», руководитель Вера Васильевна Кот.
· Жанна Прокофьева за роль Мамки в спектакле «Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· Злата Будкина за роль Буратино в спектакле «Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане.
· Кристина Денисова за роль Кошки Машки в спектакле «Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. Театральный коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· Лайма Лиците за роль Второго Скомороха в спектакле «Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· Майя Кляйн за роль Свинки в спектакле «Король своего Дома» Игорь Окунёв. Альтернативный театр «Mēs W Каноє». Режиссёры Евгений Гаклин (Кай Гє), Анна Горлова, Аделина Гецадзе.
· Марина Румба за роль Лисы Алисы в спектакле «Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане.
· Мишель Филипович за роль Автора в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Полина Федоренко за роли Учителя в спектакле «Лето в один день» Рей Бредбери. Рижская 80-я средняя школа, театральная студия «Арт-квадрат», руководитель Вера Васильевна Кот.
· Санта Вигуль за роль Автора в спектакле «Из любви к искусству» О'Генри. Рижская 72-ая средняя школа, театральная студия ШИК, руководитель Николай Губанов.
· [bookmark: _GoBack]Эвелина Шафир за роль Пьеро в спектакле «Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане.
· Юлия Ступникова за роль Автора в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Яна Иванова за роль Снегурочки в спектакле «Новогоднее волшебство» Лазарева Валентина. Рижская 71-ая средняя школа, театральная студия «Маска», руководитель Иоланта Суприянович.

Мальчики –
· Антон Марцинкевич за роль Воеводы в спектакле «Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· Виктор Шевченко за роль Кота Базилио в спектакле «Буратино» по мотивам сказки А. Н. Толстого. Рижская 51-ая средняя школа, театральная студия «Маскарад», руководители Светлана Умарова, Карина Вушкане. 
· Данила Захаров за роли Нового года в спектакле «Новогоднее волшебство» Лазарева Валентина. Рижская 71-ая средняя школа, театральная студия «Маска», руководитель Иоланта Суприянович. 
· Даниэль Китов за роль Скомороха в спектакле «Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. Театральный коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· Денис Козаков за роль Скомороха в спектакле «Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· Денис Сеньков за роль Емели в спектакле «Сказка о Емеле-лодыре» Владислав Панфилов. Тискадская средняя школа Силмалской волости Резекненского края, руководитель Жугунова Галина Макарьевна.
· Евгений Гаклин за роль Короля в спектакле «Король своего Дома» Игорь Окунёв. Альтернативный театр «Mēs W Каноє». Режиссёры Евгений Гаклин (Кай Гє), Анна Горлова, Аделина Гецадзе.
· Егор Поскачеев за роль мышонка-мага Паскаля в спектакле «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.
· Игорь Пуйконенс за роль Лиса в спектакле «Король своего Дома» Игорь Окунёв. Альтернативный театр «Mēs W Каноє». Режиссёры Евгений Гаклин (Кай Гє), Анна Горлова, Аделина Гецадзе.
· Мишель Бруно Адер - за роль Уильяма в спектакле «Лето в один день» Рей Бредбери. Рижская 80-я средняя школа, театральная студия «Арт-квадрат», руководитель Вера Васильевна Кот.
· Никита Галкин за роль Ваньки в спектакле «Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. Театральный коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· Никита Совтус за роль Евгения в спектакле «Медный всадник» театральная Петербургская повесть, А. С. Пушкин. Классический театр Пушкинского лицея, г. Рига, руководитель Олег Викторович Панченко.
· Николай Нитавский за роль Великого Кота-Мага в спектакле «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.
· Сергей Поплавский за роль Мужика, скомороха в спектакле «Волшебное кольцо» по мотивам сказки Бориса Шергина «Волшебное кольцо». Прейльская 2-ая средняя школа Прейльского края. Театральный коллектив «Комедианты», руководитель Лариса Петровна Арестова.
· Юрий Гущин за роль серого мышонка Шомы в спектакле «Все мыши любят сыр» Дюла Урбан. Рижская 89-ая средняя школа, театральная студия «Театралка», руководитель Арина Коротченко.

Благодарность
· Михаил Кучеренко - специалист комплекса операторской техники Классического театра Пушкинского лицея за обеспечение качественного звукового сопровождения спектаклей театрального конкурса.
· Тигран Хачатуров - специалист комплекса операторской техники Классического театра Пушкинского лицея за обеспечение качественного светового оформления и слайдовой инсталляции спектаклей театрального конкурса.
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