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Латвийская ассоциация в поддержку школ
с обучением на русском языке (ЛАШОР)

А также:
Инновационный учебный центр «Идея»
Латвийская ассоциация преподавателей
русского языка и литературы (ЛАПРЯЛ)
Латвийское общество русской культуры (ЛОРК)
Общество «Книги детям»

Проект получает финансовую поддержку
Департамента образования, культуры и спорта Рижской думы, 
Российского Федерального агентства по делам соотечественников, проживающих за рубежом, «Россотрудничество» 
Московского культурно-делового центра «Дом Москвы»,





Татьянин День – Праздник русской культуры и образования в Латвии
 2020 год
Положение о конкурсе изобразительного искусства
Организаторы конкурса:	Инновационный учебный центр «Идея», Общество «Книги детям», ЛАШОР 
Тема конкурса: «Рисуем сказки Эдуарда Успенского».
Участники конкурса: учащиеся 1-12 классов, а также их родители, педагоги.
Цель конкурса: побудить школьников задуматься о образности языка любимых литературных произведений, художественными средствами передать их содержание и настроение.
Условия конкурса. На конкурс принимаются иллюстрации к отрывкам или ставшими крылатыми фразам из сказок Эдуарда Николаевича Успенского. Например, «Долой порох, да здравствует творог!» или «Мы строили, строили и наконец построили». Текст, к которому сделана иллюстрация, надо написать на работе на видном месте или иначе прикрепить к ней.

Работы принимаются, выполненные в разных изобразительных техниках, и оцениваться будут в трёх номинациях: 
· рисунок и живопись (карандаш, акварель, пастель, масло, другие средства), 
· рельефная композиция, 
· объёмная композиция (кукла, сценография и т.п.).
Участник конкурса может подражать иллюстрациям известных книг Успенского, вместе с тем конкурсное жюри будет давать предпочтение работам, которые отличатся оригинальностью.

Работы будут оцениваться в четырёх группах: 1-4 классы, 5-9 классы, 10-12 классы, педагоги, родители. На конкурс принимаются индивидуальные и коллективные работы.

Требования к оформлению работ. Поданные на конкурс работы должны быть аккуратно оформлены и приспособлены для размещения на выставке.
В нижнем правом углу конкурсной работы должна быть наклеена бирка, на которой на русском языке указаны:
1) название работы,
2) имя и фамилия автора работы, 
3) возраст автора работы, 
4) класс и название учебного заведения, 
5) имя и фамилия педагога (если школьник выполнил работу под руководством педагога)
В нижнем левом углу конкурсной работы должна быть также наклеена бирка, на которой на латышском языке написаны те же сведенья, что и на русском языке.
Рисунок или живопись могут быть выполнены на плотной бумаге, картоне или на ткани. У работ должны быть жесткие паспарту спокойных, неярких тонов, шириной не менее 1 см и не более 6 см с каждого края. 
Рельефные или объемные композиции могут быть выполнены в любой технике декоративно-прикладного искусства (из полимерной глины, бумаги, ткани, бисера и др.) и должны быть надежно закреплены на основе-подставке и приспособлены для вывешивания или горизонтального размещения. Размеры объёмных работ – не более 80 см x 80 см x 60 см. Работа должна быть обеспечена упаковкой, позволяющей перемещать экспонат к месту выставки. Работы на толстом картоне или в рамках должны быть снабжены двумя петлями для подвешивания. 
К любой работе отдельно на листе бумаги должен быть приложен Паспорт экспоната, который является неотъемлемой частью работы. Форма Паспорта прилагается к Положению о конкурсе. 
Срок подачи работ: до 15 января 2020 года включительно (по почтовому штемпелю) работы направляйте почтой по адресу: Ilonai Rojai, Inovāciju izglītības centrs “IDEJA”, (просим приписать на конверте: „Tatjanas diena”. Tēlotājmākslas konkurss”), Krišjāņa Valdemāra iela 40/1, Rīgā, LV-1010. 
До 17 января 2020 года (включительно) в будние дни работы можно также занести в Инновационный учебный центр «Идея» по адресу: Krišjāņa Valdemāra iela 40/1, Rīgā (вход со двора) с 9.00 до 18.00. (Тел. для справок. 67506453, 29253673, 29493720).
Подведение итогов и награждение. Работы оценит жюри в следующем составе:
1. Владимир Новиков – художник и писатель, член Союза художников Латвии, Союза писателей Латвии, Союза российских писателей, председатель правления общества «Книги  детям».
2. Николай Кривошеин – член Латвийского Союза художников, член Профессионального Союза художников России.
3. Виктория Матисоне – художник, дизайнер.
Члены жюри не участвуют в оценивании работ школьников, которыми сами руководят.
Оценивая работы, жюри будет учитывать соответствие работы теме, цели и условиям конкурса, творческое воображение автора работы, его умение работать в выбранной технике, качество исполнения, самостоятельность и своеобразие работы.
На выставке будут представлены лучшие работы.
[bookmark: _GoBack]Имена лауреатов конкурса будут размещены до 23 января 2020 года в интернете на сайте ЛАШОР www.lashor.lv. Лучшие работы, отобранные жюри, будут представлены на выставке с 25 января по 31 января 2020 года в фойе театрально-концертного зала рижского Дома Москвы по ул. Марияс 7. Открытие выставки и презентация работ лауреатов конкурса изобразительного искусства состоятся 25 января (начало в 12.00) На открытии выставки лауреатам конкурса будут вручены дипломы, а дипломы лауреатам Больших призов (Гран-при) будут вручены 26 января на сцене Концертного зала Дома Рижского латышского общества по ул. Меркеля 13 перед Заключительным гала-концертом (начало в 14.00).
Просим забрать работы с выставки 1 февраля 2020 года в Рижском доме конгрессов с 16.00 до 18.00, предварительно сообщив о своем намерении администратору конкурса Ольге Пекарской, или позже начиная с 3 февраля в течении 10 дней по адресу Кр. Валдемара 40/1 по рабочим дням с 9.00 до 18.00. Организаторы конкурса будут стараться сделать всё от них зависящее для того, чтобы сохранить и вернуть поданные на конкурс работы неповрежденными, но вместе с тем не несут ответственность за их сохранность, а по окончании срока выставки сохранность работ не гарантируют.
Организаторы конкурса оставляют за собой право изменить время и место проведения мероприятий конкурса, сообщив об этом заранее его участникам.
Своим присутствием на публичных мероприятиях Праздника «Татьянин день», его участники и посетители дают организаторам Праздника согласие и доверенность на то, чтобы их фотографировать и снимать видео, а также чтобы использовать полученные фото и видео материалы для популяризации Праздника.
Справки у руководителя конкурса Илоны Юрьевны Рои
по телефонам 67506453, 29253673 или по адресу ilona@ideja.edu.lv,
а также у администратора конкурса Ольги Владимировны Пекарской
по телефонам 67506452, 29493720 или по адресу ideja@ideja.edu.lv.
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